

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE TIMES
IN CANADA PUBLISHED BY
THE GREAT CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1971

本報創刊於一九〇七年
報刊在
第七版
天氣
今日最高
度九十九
度八低
明日最高
度九十九
度八低

雲埠東區凌晨槍响 持刀男子被警轟斃

初步調查顯示警方開槍係屬合理

【本報訊】據溫哥華警察局發表新聞稿稱，星期四凌晨四時五十分左右，該局接獲電話報告，謂雲埠東區櫻桃街三三九六號有一男子持刀自刺。

警方接報後，立即派遣數輛巡邏車於數分鐘內馳抵現場。就在此時，有一男子手持利刀，從現場屋內尖叫衝出。

警方初步調查顯示，該名男子持刀衝出後，隨即向警方開槍。警方在開槍前，曾試圖勸導該名男子停止衝動，但該名男子拒絕聽從警方的勸導，並繼續向警方開槍。警方在開槍後，該名男子隨即倒地。警方在現場發現該名男子身上有多處刀傷，證實其已死亡。

警方表示，該名男子在開槍前，曾向警方表示，他持有槍械，並威脅要殺死警方。警方在開槍後，曾試圖將該名男子送往醫院救治，但該名男子在送往醫院途中，因傷勢過重，不治身亡。

警方表示，初步調查顯示，警方開槍係屬合理。警方在開槍前，曾試圖勸導該名男子停止衝動，但該名男子拒絕聽從警方的勸導，並繼續向警方開槍。警方在開槍後，曾試圖將該名男子送往醫院救治，但該名男子在送往醫院途中，因傷勢過重，不治身亡。

呼籲市民提供資料

【本報訊】溫哥華警方呼籲市民提供資料，協助警方調查星期四凌晨在雲埠東區發生的一宗持刀兇殺案。警方表示，該名兇手在開槍後，曾向警方表示，他持有槍械，並威脅要殺死警方。警方在開槍後，曾試圖將該名男子送往醫院救治，但該名男子在送往醫院途中，因傷勢過重，不治身亡。

警方表示，初步調查顯示，警方開槍係屬合理。警方在開槍前，曾試圖勸導該名男子停止衝動，但該名男子拒絕聽從警方的勸導，並繼續向警方開槍。警方在開槍後，曾試圖將該名男子送往醫院救治，但該名男子在送往醫院途中，因傷勢過重，不治身亡。

今年國慶日前一日 增添百位華裔公民

雲埠入席法庭喜氣洋洋

【本報訊】昨(卅)日早九時，雲埠區法庭內，一百零二名華裔公民，在法官的見證下，正式宣誓成為加拿大公民。該批人士來自香港、台灣、大陸、澳門、星加坡及越南等地。其中一名越南婦女，在宣誓後，表示她對加拿大充滿信心，並希望能在這裡建立一個美好的家園。

該批人士在宣誓後，由法官頒發公民證書。該批人士在宣誓後，表示她對加拿大充滿信心，並希望能在這裡建立一個美好的家園。

鐵路工人 銅牌揭幕

【本報訊】今日在華埠中華文化中心舉行的紀念華裔鐵路工人銅牌揭幕儀式，在下午二時半舉行。屆時下議院發言人費雷沙，中國駐溫哥華領事段津，卑詩省代表和市長金寶，將應邀出席。主辦機構代表——中華會館理事長余宏榮和中華文化中心主席余國定則會陪同嘉賓進行揭幕儀式。

意圖殺嬰 少女被控

【安省加新社電】一名十五歲少女的母親不知其女兒懷孕，見其意圖殺嬰，被控以謀殺罪。



馬運刊在
第七版

售肉短秤 罰款二萬

【溫哥華訊】溫哥華市衛生局，星期四在溫哥華市東區，對一名售肉短秤的商人，罰款二萬元。該名商人被控在出售肉類時，短秤百分之十。衛生局表示，該名商人曾多次被罰，但仍未改過自新。

卑詩省議會 週三晚休會

【本報訊】卑詩省議會，週三(廿九)晚休會。省長簡嘉年表示，省議會將在週四(卅)日繼續開會。省議會將在週四(卅)日繼續開會。

卑詩保健費用增加 較之經濟生產尤速

【溫哥華訊】據卑詩省中央信託局最近公佈的資料顯示，卑詩省的保健費用增加，較之經濟生產尤速。在過去五年中，卑詩省的保健費用增加了百分之三十八，而經濟生產則增加了百分之二十二。

男子被控 藏毒罪名

【本報訊】一名男子，週三(廿九)晚，在溫哥華市東區，被警方搜獲藏有毒品。該名男子被控以藏毒罪名。警方在該名男子的家中，搜獲了價值一萬元的毒品。

皇家騎警調查後 控告奧圖

【本報訊】皇家騎警在調查後，控告一名男子。該名男子被控以非法持有槍械罪名。警方在該名男子的家中，搜獲了非法持有的槍械。

醉酒駕車 應予重罰

【本報訊】日前，烈治文發生一宗醉酒駕車案。一名男子在醉酒狀態下駕車，導致一名路人受傷。警方表示，醉酒駕車應予重罰，以儆效尤。

本報休假期事

【本報訊】本報將於七月一日(星期五)至七月三日(星期日)休假期。本報將於七月四日(星期一)恢復正常出版。

加領銀行收費新法 部份手續費將取消

【渥太華訊】加拿大皇家銀行，宣佈將取消部份手續費。該項新法將於七月一日起實施。皇家銀行表示，取消部份手續費，是為了減輕客戶的負擔。

列治文車禍 七輛汽車撞毀

【溫哥華訊】列治文市發生一宗嚴重車禍，七輛汽車相撞。事故導致多人受傷。警方表示，事故原因可能是由於其中一輛汽車失控所致。

單詩保健費用增加 但仍低於全國平均增加數字

【溫哥華訊】據卑詩省中央信託局最近公佈的資料顯示，卑詩省的保健費用增加，但仍低於全國平均增加數字。在過去五年中，卑詩省的保健費用增加了百分之三十八，而全國平均則增加了百分之四十二。

香港音樂家老慕貞亦為其中一名宣誓入籍人士

【本報訊】香港音樂家老慕貞，在星期四(卅)日的宣誓入籍儀式上，正式成為加拿大公民。老慕貞表示，她對加拿大充滿信心，並希望能在這裡建立一個美好的家園。

夢想的實現

添置精美傢俬
華廈滿屋生輝
營業時間：
星期一至六 上午九時至下午六時
星期日 下午一時至五時

永利貿易有限公司

Van-Lima Imported & Exported Co. Ltd.
FAX: (604) 662-2304
新到 水晶魷魚
和安芽菜發行公司
WO ON CO. BEAN SPROUT
新到大幫 秘魯綠豆
優質發芽
電話: (604) 684-0965
430 COLUMBIA STREET VANCOUVER B.C. V6A 2R8



歐洲傢俬
EUROPA FURNITURE
1612 Ingleton Ave.
(界限街以東兩個街口與第一街交界)
電話: (604) 291-9022

Dear Canada,

國泰民安

國運興隆

The Chinese Times
July 1st.

大漢公報全體人敬賀